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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 
Της αριθμ. 13ης 

Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου  
της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Δήμου Κέρκυρας 

Της 12ης  Ιουλίου 2018 
 

    Αριθμ. Απόφ.: 13-311 
 

 
 
 
 
Στην Κέρκυρα και στα Γραφεία της ΔΕΥΑΚ το Διοικητικό Συμβούλιο της Δημοτικής 

Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Δήμου Κέρκυρας συνήλθε σε συνεδρίαση σήμερα, 
ημέρα Πέμπτη 12 Ιουλίου 2018 και ώρα 12:00 το μεσημέρι, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 
6063/05-07-2018 έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου του, σύμφωνα με το άρθρο 4 
παρ. 2 του Ν.1069/80.  

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο έντεκα (11) 
μελών βρέθηκαν παρόντα τα οκτώ (8), δηλαδή:  

1. κ. Φαϊτάς Αλέξανδρος     – Πρόεδρος 
2. κ. Μάστορα Θεονύμφη-Αθανασία  – Αντιπρόεδρος  
3. κ. Σερεμέτης Ιωάννης   – Μέλος 
4. κ. Ρίγγας Σπυρίδων   – Μέλος 
5. κ. Αλαμάνος Κωνσταντίνος  – Μέλος 
6. κ. Λάμπουρα Μαρία   – Μέλος  
7. κ. Μαυροπούλου Αγγελική  – Μέλος   
8. κ. Έριτσος Δημήτριος   – Μέλος 

 
 Απουσίαζαν 1. κ. Αρμενιάκος Βασίλειος,  2. κ. Πολύζος Νικόλαος, 3. κ. Βρανίκα Χριστίνα 
αν και νομίμως προσκλήθηκαν.   
   Παρών, στη συνεδρίαση ήταν ο Γενικός Διευθυντής κ. Αχιλλέας Μάζης.  

 
  Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Αλέξανδρος Φαϊτάς εισάγοντας το παραπάνω με αριθμ. 

311 3ο τακτικό θέμα ημερήσιας διάταξης, δίνει τον λόγο στον Γενικό Διευθυντή κ. 
Αχιλλέα Μάζη, ο οποίος θέτει υπόψη των μελών του Δ.Σ. ότι  για την υλοποίηση της 
συγχρηματοδοτούμενης πράξης  «Παρακολούθηση και Έλεγχος περιφερειακών 
υδραγωγείων Κέρκυρας και δημιουργία ηλεκτρονικής πλατφόρμας ισοζυγίου νερού 
και διαρροών» που έχει ενταχθεί με την υπ αριθμ 598/07.08.2017 απόφαση του 
Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων στο ΕΣΠΑ 2014-2020 προβλέπονται τα παρακάτω 
υποέργα : 

1. «Προμήθεια και Εγκατάσταση έξυπνων μετρητών και ελεγκτών λειτουργίας σε 
γεωτρήσεις και δεξαμενές των περιφερειακών υδραγωγείων της Κέρκυρας» 

     Με το υποέργο αυτό  θα πραγματοποιηθεί προμήθεια και Εγκατάσταση Εξοπλισμού 
μετρήσεων και παρακολούθησης των κυρίων πηγών υδροληψίας (234 ΤΣΕ)  και η 
ηλεκτρονική μεταφορά των δεδομένων στο Κέντρο Έλεγχου της ΔΕΥΑΚ 
επεκτείνοντας έτσι σε ολόκληρο το νησί το υφιστάμενο για σύστημα 
παρακολούθησης του δικτύου ύδρευσης της Πόλης 

 
2. «Δημιουργία ηλεκτρονικής Πλατφόρμας ισοζυγίου νερού και διαρροών των δικτύων 

Έγκριση πρόσληψης, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου  Τεσσάρων (4) Τοπογράφων Μηχανικών ΠΕ και 
δύο (2) Επιστημόνων  Πληροφορικής ΠΕ για την υλοποίηση της  
συγχρηματοδοτούμενης πράξης   «Παρακολούθηση και Έλεγχος 
περιφερειακών υδραγωγείων Κέρκυρας και δημιουργία 
ηλεκτρονικής πλατφόρμας ισοζυγίου νερού και διαρροών». 

ΑΔΑ: 6ΥΜ8ΟΡΓΤ-ΛΨ6



Δ.Ε.Υ.Α.Κέρκυρας         Σελίδα 2  από 3 

ύδρευσης» 
     Με το υποέργο αυτό θα που υλοποιηθεί με την διαδικασία της αυτεπιστασίας 

προβλέπεται η τοπογραφική αποτύπωση σε Γεωγραφική Πλατφόρμα Πληροφοριών 
του συνόλου των οικιακών μετρητών της Κέρκυρας , η κατανομή τους σε ζώνες και η 
ηλεκτρονική συσχέτιση τους με τις μετρήσεις καταναλώσεων ώστε να εντοπίζονται 
με ευχέρεια οι θέσεις διαρροών  

 
3. «Προμήθεια εξοπλισμού Γεωδαισίας»  
     Με την προμήθεια  αυτή προβλέπεται η αγορά  τοπογραφικού εξοπλισμού 

απαραίτητου στην δημιουργία της Γεωγραφικής Πλατφόρμας Πληροφοριών. 
 
 4 «Τεχνικός Σύμβουλος  υλοποίησης της πράξης» 
     Για την υλοποίηση του συνόλου της  πράξης την επιβοήθηση της ΔΕΥΑΚ στην 

υλοποίηση και την προώθηση καινοτόμων μεθόδων εντοπισμού καταγραφής και 
έλεγχου διαρροών του δικτύου ύδρευσης,  η ΔΕΥΑΚ προτίθεται να αξιοποιήσει σαν 
Τεχνικό Σύμβουλο το Τμήμα Πληροφορικής του Ιονίου Πανεπιστημίου μέσω 
σχετικής Προγραμματικής Σύμβασης. 

 
     Ειδικά για το υποέργο 2 «Δημιουργία ηλεκτρονικής Πλατφόρμας ισοζυγίου νερού και 

διαρροών των δικτύων ύδρευσης» που θα πραγματοποιηθεί με αυτεπιστασία η  
ΔΕΥΑΚ θα διαθέσει το Τεχνικό Προσωπικό της με γνώση και εμπειρία στα 
συστήματα ύδρευσης και γνώση των τοπικών δικτύων και προβλέπει να ενισχυθεί με 
την πρόσληψη με συμβάσεις Έργου με 6 πολύ υψηλά καταρτισμένων Επιστημόνων 
από τους οποίους οι 4 θα είναι Τοπογράφοι Μηχανικοί και οι Δύο Ειδικοί 
Επιστήμονες Πληροφορικής με υψηλή κατάρτιση και εμπειρία  

 
 Παραδοτέα του υποέργου 2 είναι : 
Α) Τοπογραφική Αποτύπωση  θέσεων  81.000 οικιακών μετρητών. 
Β) Μία ψηφιακή πλατφόρμα (GIS) με ζωνοποίηση των δικτύων ύδρευσης της Κέρκυρας 

, χαρτογραφική αποτύπωση εγκαταστάσεων και οικιακών μετρητών. 
Γ) Ισοζύγιο νερού - διαρροών.  
 
Απαιτείται λοιπόν η πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου διάρκειας ενός (1) έτους από την υπογραφή της σύμβασης, με 
δυνατότητα παράτασης ή ανανέωσης έως τη λήξη του ανωτέρω προγράμματος με τις 
ειδικότητες ως ακολούθως: 
 Τέσσερις (4) Π.Ε. Τοπογράφων Μηχανικών στο Τμήμα Μελετών & Επίβλεψης και 

Υποστήριξης Έργων της ΔΕΥΑΚ  
 Έναν (1) ΠΕ Πληροφορικής στο  Τμήμα Μελετών & Επίβλεψης και Υποστήριξης 

Έργων της ΔΕΥΑΚ  
 Έναν (1) ΠΕ Πληροφορικής στο  Γραφείο Πληροφορικής και Μηχανογράφησης της 

ΔΕΥΑΚ  
  Το κόστος του παραπάνω προσωπικού που προϋπολογίζεται στα 1.673,00 ευρώ 

ανά επιστήμονα , δηλαδή συνολικά 1.673,00Χ6Χ12Χ2=240.912,00 ευρώ θα 
καλυφτεί από την ΣΑ 2017ΕΠ02210033 σύμφωνα με την υπ αριθμ 598/07.08.2017 
απόφαση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων 

 
 Το Δ.Σ. αφού άκουσε τον Πρόεδρο, είδε τις σχετικές διατάξεις της Νομοθεσίας και 
μετά από διαλογική συζήτηση, 
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ομόφωνα αποφασίζει  
 Την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 

χρόνου διάρκειας ενός (1) έτους από την υπογραφή της σύμβασης, με δυνατότητα 
παράτασης ή ανανέωσης έως τη λήξη του υλοποίηση του συγχρηματοδοτούμενου 
προγράμματος «Παρακολούθηση και Έλεγχος περιφερειακών υδραγωγείων Κέρκυρας 
και δημιουργία ηλεκτρονικής πλατφόρμας ισοζυγίου νερού και διαρροών» με τις 
ειδικότητες ως ακολούθως: 

1. Τέσσερις (4) Επιστήμονες  Π.Ε. Τοπογράφων Μηχανικών στο Τμήμα Μελετών & 
Επίβλεψης και Υποστήριξης Έργων της ΔΕΥΑΚ  

2. Έναν (1) Επιστήμονα  ΠΕ Πληροφορικής στο  Τμήμα Μελετών & Επίβλεψης και 
Υποστήριξης Έργων της ΔΕΥΑΚ  

3. Έναν (1) Επιστήμονα ΠΕ Πληροφορικής στο  Γραφείο Πληροφορικής και 
Μηχανογράφησης της ΔΕΥΑΚ  
 

 Οι ως άνω συμβάσεις Θα διαρκέσουν ένα (1) έτος από την υπογραφή της σύμβασης, με 
δυνατότητα παράτασης ή ανανέωσης έως τη λήξη του προγράμματος. Σε αντίθετη 
περίπτωση (μη παράταση της σύμβασης ή συνέχιση του προγράμματος ) οι συμβάσεις 
αυτές Θα λυθούν αυτοδίκαια την προβλεπόμενη ημερομηνία λήξης, χωρίς οι 
προσληφθέντες να δικαιούνται καμία αποζημίωση από την αιτία αυτή και χωρίς να 
θεμελιώνεται οποιαδήποτε αξίωση περί μετατροπής της σχέσης εργασίας σε αορίστου 
χρόνου. 
 

 Οι ανωτέρω προσλήψεις Θα χρηματοδοτηθούν από το ΕΣΠΑ 2014-2020 βαρύνουν  την ΣΑ 
2017ΕΠ02210033 σύμφωνα με την υπ αριθμ 598/07.08.2017 απόφαση του 
Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων και αντίστοιχα τον κωδικό 15.00.007.620 «Δημιουργία 
ηλεκτρονικής Πλατφόρμας ισοζυγίου νερού και διαρροών των δικτύων ύδρευσης» ύψους 
150.000,00 ευρώ   του προϋπολογισμού οικ. έτους 2018 της ΔΕΥΑΚ . Το υπόλοιπο ποσό θα 
καλυφθεί από πιστώσεις του προϋπολογισμού των επομένων ετών. 
 

 Η δέσμευση του ποσού των 150.000,00 ευρώ στον Προϋπολογισμό οικ. έτους 2018 της 
ΔΕΥΑΚ έχει γίνει με την υπ΄αριθμ. 6-148/2018 απόφασης του Δ.Σ. της ΔΕΥΑΚ. 
 
 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμ. 13-311/2018 

Παράλειψη 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα, λύεται η συνεδρίαση 
Συντάχθηκε το πρακτικό τούτο και υπογράφεται: 
           Ο Πρόεδρος      Η Αντιπρόεδρος        

               Αλέξανδρος Φαϊτάς                         Θεονύμφη-Αθανασία  Μάστορα  
         
   Απόσπασμα εκ του Πρακτικού 

Κέρκυρα, 24-07-2018 
Ο Πρόεδρος Δ.Σ. ΔΕΥΑΚ 

 
 

Αλέξανδρος Φαϊτάς  
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